Χαιρετισμός του  Διευθυντή  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου,  Τζίμα  Κωνσταντίνου.

[με την ευκαιρία ανάληψης των καθηκόντων μου] [Ζάκυνθος 01-02-2016]
Με την ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων μου ως Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου, σας εύχομαι υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευημερία, καθώς και επαγγελματική καταξίωση.

Η επιλογή μου για τη θέση αυτή αποτελεί ιδιαίτερη τιμή ,παράλληλα δε, συναίσθηση ευθύνης για την αντιμετώπιση των πολλών και διαφορετικών δημιουργικών προκλήσεων για  την αναβάθμιση και τη βελτίωση της σχολικής καθημερινότητας των μαθητών και των εκπαιδευτικών της Ζακύνθου, ιδιαίτερα στις σημερινές δύσκολες συγκυρίες που διανύουμε.
Ευχαριστώ όλους που εμπιστεύτηκαν την επιλογή μου στη θέση αυτή και υπόσχομαι ότι με σκληρή προσπάθεια, εργατικότητα, μεθοδικότητα, εμπειρία και γνώση, θα προσπαθήσω να ανταποκριθώ στο δύσκολο έργο που καλούμαι να υπηρετήσω και να σταθώ κοντά  στα καθημερινά προβλήματα της εκπαίδευσης του τόπου μας. 

Στοχεύοντας σε ένα σύγχρονο  σχολείο που προάγει την κριτική σκέψη, τη βιωματική προσέγγιση και τη δημιουργικότητα ,θα είμαι κοντά σε κάθε καινοτόμο σκέψη και δράση σε εκπαιδευτικό και διοικητικό επίπεδο.
Ευχαριστώ τον Αναπληρωτή Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης για το έργο του, κ. Αγγελλούση Ευάγγελο, ο οποίος παραμένει πολύτιμος συνεργάτης και φίλος,  καθώς και τον συνταξιούχο Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Κόκλα Διονύσιο, με τον οποίο είχαμε άψογη συνεργασία στο παρελθόν και του εύχομαι  να έχει υγεία και δύναμη.
Σας καλώ λοιπόν όλους που εμπλεκόμαστε  στην εκπαιδευτική διαδικασία να ενώσουμε τις δυνάμεις μας και να εργαστούμε με συνέπεια και υπευθυνότητα στο σημαντικό έργο που έχουμε αναλάβει για την εκπαίδευση και την αγωγή των μαθητών της Ζακύνθου.

                                     Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

           Ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου

                                   Τζίμας   Κωνσταντίνος
