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	ΠΡΟΣ: Διευθυντές και Προϊστάμενους Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της Περιφέρειάς μας



Αλλάζει η προθεσμία υποβολής αιτήσεων παραίτησης για τους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης
Σύμφωνα με την παρ.20 του άρθρου 36 του Ν.4186/2013 αλλάζει από φέτος η προθεσμία αιτήσεων παραίτησης των εκπαιδευτικών. 

Με το ισχύον νομικό πλαίσιο οι εκπαιδευτικοί θα υποβάλουν μια αίτηση παραίτησης, με ενδεχόμενο σκοπό τη συνταξιοδότησή τους, το τελευταίο δεκαήμερο του Απριλίου (από 21 έως 30 Απριλίου), ενώ πριν τη τροποποίηση του ανωτέρω νομικού πλαισίου υπέβαλαν αίτηση παραίτησης το πρώτο δεκαήμερο του Ιουλίου. Επισημαίνουμε πως η υπαλληλική σχέση θα λύεται αυτοδίκαια με το τέλος του διδακτικού έτους.
Για το τρέχον σχολικό έτος οι ημερομηνίες υποβολής αίτησης παραίτησης και παρέλευσης αποκλειστικής προθεσμίας ενός (1) μηνός για ανάκληση, καθορίζονται αυστηρά ως εξής:

Ημερομηνία Αίτησης Παραίτησης

Δικαίωμα Ανάκλησης εντός μηνός, μέχρι
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Επίσης, αναφέρουμε πως οι αιτήσεις παραίτησης που θα υποβάλλονται από  την 1η Ιουνίου  μέχρι την 20η Απριλίου του επόμενου διδακτικού έτους, θα εξετάζονται από τα Κεντρικά Υπηρεσιακά Συμβούλια Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και θα γίνονται αποδεκτές ή μη από τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

►  ΄Οσοι  εκπαιδευτικοί προτίθενται να υποβάλλουν αίτηση παραίτησης το τελευταίο δεκαήμερο του Απριλίου θα πρέπει να φροντίσουν για την έκδοση των απαιτούμενων δικαιολογητικών συνταξιοδότησης και να τα προσκομίσουν στην υπηρεσία:

1. Φωτοτυπία Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας διπλής όψης.

2. Πρόσφατο Πιστοποιητικό   Οικογενειακής Κατάστασης  για συνταξιοδότηση (να αναγράφεται ότι ο γάμος δε λύθηκε μέχρι σήμερα  όπως επίσης και αν τα τέκνα είναι έγγαμα ή άγαμα).

3. Φωτοτυπία 1ης σελίδας βιβλιαρίου τράπεζας (όπου αναγράφεται ο  Ι.Β.Α.Ν με πρώτο όνομα του αιτούντα).

4. Κάποιο έντυπο όπου θα αναγράφεται ο Α.Φ.Μ του αιτούντα  για να επιβεβαιωθεί (λ.χ. εκκαθαριστικό Εφορίας).

5. ΑΜΚΑ, τηλέφωνο

6. Πιστοποιητικό στρατολογίας τύπου Α για άνδρες

7. Πιστοποιητικά φοίτησης παιδιών που σπουδάζουν (εφόσον υπάρχουν μέχρι και το 24ο έτος ηλικίας).

8. Πρωτότυπη βεβαίωση καταμέτρησης ενσήμων (από το ΙΚΑ) ,αυτοί  που έχουν έτη ασφάλισης στον ιδιωτικό τομέα ή αντίστοιχη βεβαίωση χρόνου ασφάλισης από άλλα Ταμεία. 

Παρακαλούμε να ενημερώσετε ενυπόγραφα όλους τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.


Ο Διευθυντής Διεύθυνσης ΠΕ Ζακύνθου
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