Η ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΒΑΡΕΛΛΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΗΣ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
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Το γραφείο σχολικών δραστηριοτήτων της Π.Ε Ζακύνθου σε συνεργασία με την Ξενοπούλειο  παιδική βιβλιοθήκη του Δήμου Ζακύνθου, το Μουσείο Σολωμού και Επιφανών Ζακυνθιών και τους πολιτιστικούς συλλόγους (Τραγακιου, Λιθακιας και Κεριού)  διοργάνωσε μια πενθήμερη επίσκεψη της συγγραφέας Αγγελικής Βαρελλα σε σχολεία του νησιού μας τα οποία ασχολήθηκαν φέτος με πολιτιστικά  προγράμματα φιλαναγνωσιας.

 ΤΕΤΑΡΤΗ 27/03/2013  

· 18:30  ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΞΕΝΟΠΟΥΛΕΙΟ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ (γνωριμία με τη συγγραφέα)

ΠΕΜΠΤΗ 28/03/2013 

· 9:00-11:00 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Δ/Σ ΔΕΡΜΑΤΟΥΣΑΣ συζήτηση με τα μεγάλα παιδιά και με την ομάδα της Γ τάξης με την ευκαιρία του προγράμματος  «παραμύθι παραμύθι το κουκί και το ρεβίθι».   

· 11:30-13:30 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ Δ/Σ ΟΡΕΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ συνάντηση με όλα τα παιδιά ,συνέντευξη της Ε,ΣΤ τάξης με την ευκαιρία του πολιτιστικού προγράμματος “H ιστορία, η ποίηση, η λογοτεχνία και το παραμύθι συναντιούνται στη Ζάκυνθο και την τάξη μας” 

·   19:00 – 20.30 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ  2ο Δ/Σ ΡΙΖΑΣ συζήτηση , παρουσίαση, δραματοποίηση από τα παιδιά της Δ τάξης και τη θεατρολόγο Ε. Λάζου απόσπασμα από τους «Ελευθέρους πολιορκημένους» . Συμμετοχή της  χορωδίας του πολιτιστικού συλλόγου Λαγκαδακιων.  
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 29/03/2013

· 10:00-13:00 ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΟΛΩΜΟΥ, ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΠΟΙΗΤΗ. Ανοικτή εκδήλωση , παρουσίαση της ζωής και του έργου του  από τη συγγραφέα μέσα από αποσπάσματα και τραγούδια από τα παιδιά της ΣΤ τάξης των σχολείων: 1ο Καμπου, 4ο Δ/Σ, 5ο Δ/Σ, Δ/Σ Βασιλικού, 1ο Δ/Σ,  3ο Δ/Σ και Δ/Σ Κατασταριου. 

·   18:00 -20:00  Δ/Σ ΛΙΘΑΚΙΑΣ κοινή εκδήλωση συλλόγου διδασκόντων, γονέων και κηδεμόνων και πολιτιστικού συλλόγου Λιθακιας  με την ευκαιρία του προγράμματος φιλαναγνωσιας «ταξίδι στη χώρα του βιβλίου». Παρουσίαση του έργου της Α. Βαρελλα από τα παιδιά της Ε τάξης, συνέντευξη, παρουσίαση δραστηριοτήτων φιλαναγνωσιας των μαθητών, βιωματικές δραστηριότητες, παρουσίαση του έργου του Εθνικού μας ποιητή από τη συγγραφέα. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 30/03/2013

· 18:00  Βιβλιοθήκη Κερίου, συνάντηση με τις παιδικές λέσχες του πολιτιστικού συλλόγου ,παιδική  χορωδία του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 31/03/2013

10:30-13:30 Γιορτή βιβλίου από τον πολιτιστικό σύλλογο Κεριου  στο υπαίθριο θέατρο της Αγίας Παρασκευής 

